


№ 581 Решите уравнение:

а)  – 15х + 31 = – 7 + 4х 

– 15х – 4х = – 7 – 31 

– 19х = – 38 
– 19  – 19  

Ответ:  2. 

х = 2  

б)  11 – х = 55 + х 

– х – х = 55 – 11 

– 2х = 44 
– 2  – 2  

Ответ:  – 22. 

х = – 22  



№ 581 Решите уравнение:

в)  28 – 4х = 19 – х 

– 4х + х = 19 – 28 

– 3х = – 9 
– 3  – 3  

Ответ:  3. 

х = 3  

г) – 35 – 2х = 42 + 9х 

– 2х – 9х = 42 + 35 

– 11х = 77 
– 11  – 11  

Ответ:  – 7. 

х = – 7  



№ 582 Решите уравнение:

а)  7(2 + у) – 3у = 5у – 6 

14 + 7у – 3у = 5у – 6 

14 + 4у = 5у – 6 

4у – 5у = – 6 – 14  

– у = – 20  
у = 20 

Ответ:  20. 



Решите уравнение:

б)  4х – 2(3 + х) = 9 – х 

4х – 6 – 2х = 9 – х   

№ 582

4х – 2х + х = 9 + 6   

3х = 15   
3 3

х = 5   

Ответ: 5



Решите уравнение:

в)  17 + 3(15 – с) = (4 – с) – 2(с – 5) 

№ 582

17 + 45 – 3с = 4 – с – 2с + 10 

– 3с + с + 2с = 4 + 10 – 17 – 45  

0·с = – 48  

корней нет  

Ответ: корней нет



Решите уравнение:

г)  – 3(5а – 1) + 4а = 2а + 7(5 – 3а) 

№ 582

– 15а + 3 + 4а = 2а + 35 – 21а 

– 15а + 4а – 2а + 21а = 35 – 3  

8а = 32  
8 8

а = 4  

Ответ: 4



х – 4 

у + 3 

6(х – 4) 

4(у + 3) 

№ 587



6(х – 4) 4(у + 3) = 

6(х – 4) 4(у + 3) = + 3,8 

6(х – 4) 4(у + 3) = 1,2 · 

№ 587
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*

К л а с с н а я    р а б о т а.



№ 583 Решите уравнение:

в)  – 2(3х + 4) + (6х + 8) = 4(5х – 2) – (5х + 8)  

– 6х – 8 + 6х + 8 = 20х – 8 – 5х – 8   

– 6х + 6х – 20х + 5х = – 8 – 8 + 8 – 8    

– 15х = – 16    
- 15 - 15

х =    

Ответ: 



№ 583 Решите уравнение:

г)  8(4 – 3у) – (7 – 2у) = – (6 + 3у) + 8(у – 2) 

32 – 24у – 7 + 2у = – 6 – 3у + 8у – 16 

– 24у + 2у + 3у – 8у = – 6 – 16 – 32 + 7 

– 27у = – 47
- 27 - 27

у =    

Ответ: 



№ 1 Масса ёлки 24 кг, а масса снеговика 15 кг. На 
сколько процентов ёлка тяжелее снеговика?

Что принято за 100% в задаче?

За 100% принимается то, с чем сравнивают.

15 
кг

24 
кг

100%



№ 1 Масса ёлки 24 кг, а масса снеговика 15 кг. На 
сколько процентов ёлка тяжелее снеговика?

За 100% принимается то, с чем сравнивают.

100% - масса снеговика. Известна – 15 кг.

1)  15 : 100 = 

2)  24 : 0,15 =

0,15 кг приходится на 1%

160 % приходится на 24 кг

3)  160 – 100 = 60 % ёлка тяжелее снеговика

Ответ: на 60 % 



№ 2 Масса ёлки 24 кг, а масса снеговика 15 кг. На 
сколько процентов снеговик легче ёлки?

Что принято за 100% в задаче?

За 100% принимается то, с чем сравнивают.

15 
кг

24 
кг

100%



№ 2 

За 100% принимается то, с чем сравнивают.

100% - масса ёлки. Известна – 24 кг.

1)  24 : 100 = 

2)  15 : 0,24 =

0,24 кг приходится на 1%

62,5 % приходится на 15 кг

3)  100 – 62,5 = 37,5 % снеговик легче ёлки

Ответ: на 37,5 % 

Масса ёлки 24 кг, а масса снеговика 15 кг. На 
сколько процентов снеговик легче ёлки?



У:  № 582(д – з); 
583(а,б); 590. 
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